

# 崇拜與聖樂

## 第四章：主日聖言

彭星智傳道

### (25) 復活期

神就是愛，凡從神生的，就有愛。基督囑咐門徒要踐行彼此相愛，成就神與人，以及人與人之間和平與合一的見證。

基督與門徒同在的時候不多了，祂將一條新命令賜給他們，乃是叫他們彼此相愛。這「新」的命令是要求門徒以基督為學習的榜樣：基督怎樣愛他們，他們就要怎樣彼此相愛。基督的愛是捨己、犧牲、超越的愛，門徒若這樣彼此相愛，神就必住在他們裏面，他們就必被認出是主的門徒，是從神而生及被分別出來的群體。(約十三33-35)

神愛世人，祂願意萬人都得救，因此救恩不單臨到猶太人，也臨到外邦人。神在異象中指示彼得要把福音傳給外邦人，就是那些被猶太人指為未受割禮、不潔淨的罪人，外邦的福音之門藉此打開了(徒十一)。神榮耀的福音要從耶路撒冷傳至地極四方，直至各國、各族、各方、各民都得聞福音。神應許為信祂的人預備永恆的居所——聖城新耶路撒冷，並把生命的泉水白白賜給口渴的人喝，神要親自與他們同在，作他們的神，並要擦去他們一切的眼淚。(啟廿一)

基督以自己在十字架上的愛，成就了和平，拆毀了中間隔絕的牆。(弗二14) 甚願我們遵行基督所賜的新命令彼此相愛，使愛成為我們基督徒生命的標記，成就教會合一的見證，把天國的福音彰顯於世，見證神的帳幕就在人間。